



商報生志場

Chinese Commercial News

Page 9 Tuesday July 23 2024 二〇二四年七月廿三日（星期二）

人民幣市場匯價

新華社北京7月22日電 中國外匯交易中心7月22日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

7月22日人民幣匯率中間價如下：

100美元	713.35人民幣
100歐元	780.87人民幣
100日元	4.5666人民幣
100港元	91.333人民幣
100英鎊	926.79人民幣
100澳元	480.73人民幣
100新西蘭元	432.92人民幣
100新加坡元	532.47人民幣
100瑞士法郎	805.64人民幣

馬科斯：就業率高達95.9%

本報訊：菲律賓總統費迪南德·馬科斯（Ferdinand R. Marcos Jr.）週一報告稱，我國的就業率大幅上升。

馬科斯在週一的第三次國情咨文中說：「我們的就業率已提高到95.9%。我們還看到高質量工作崗位的顯著增加。」

他補充說：「就業不足率也從2023年5月的11.7%下降到今天的9.9%，這是我們自2005

年以來的最低水平。」

菲律賓統計管理局（PSA）的最新數據顯示，我國的就業率從2023年5月的95.7%上升了95.9%。從規模上看，菲律賓就業人數從去年5月的4826萬增加到4887萬。

馬科斯說：「值得注意的是，我們還看到中等技能就業、工資和受薪就業以及全職工作有所增加。」

統計管理局的數據顯示，中等技能就業人數增加了200萬人，工資和受薪就業人數增加了150萬人（包括私營機構的130萬人），全職工作崗位增加了280萬人。

馬科斯補充說：「在我們正在經歷的高食品價格中，這是個好消息。」

馬科斯還承認公共就業服務辦公室（PESO）在促進就業方面的作用。

去年貧困率降至15.5%

本報訊：菲律賓統計局（PSA）週一表示，我國的貧困率從2021年的18.1%降至2023年的15.5%。

在此期間，貧困發生率低政府《菲律賓2023-2028年發展計劃》中設定的16%至16.4%的目標範圍。

統計管理局發佈的家庭收入和支出調查（FIES）的初步結果顯示，這相當於1754萬菲律賓人的收入不足以滿足其基本食品和非食品需求。

這比2021年記錄的1999萬貧困菲律賓人有所下降。

截至2021年底，家庭貧困發生率也從350萬個家庭下降到10.9%，相當於300萬個貧困家庭。

國家經濟發展署（NEDA）在另一份聲明中表示，去年貧困發生率的下降標誌著政府在實現到2028年將貧困率降至個位數水平的目標方面取得了重大進展。

國家經濟發展署署長阿森尼奧·巴裡薩坎在聲明中說：「這些令人鼓舞的數字突顯了我們堅定不移地致力於實施有效的政策和舉措，以改善我們同胞的生活。當我們歡迎我們取得進展的消息時，我們仍然堅定不移地努力確保所有菲律賓人，無論貧富，都能真正感受到我們的經濟收益。」

糧食貧困家庭數量從2021年的104萬戶減少到2023年的74萬戶。

在人口方面，糧食匱乏的菲律賓人數量也大幅下降，從2021年的655萬下降到2023年的484萬。

2021年至2023年期間，我國的人均收入增長了17.9%，超過了同期人均貧困線15.3%的增幅。

巴裡薩坎說：「2023年上半年的高通脹可能部分抵消了收入增長對減貧的積極影響。如果通貨膨脹更加溫和，貧困的下降可能會更加劇烈。」

他補充說：「但也許最令人鼓舞的是，最貧窮的菲律賓人（屬於底層十分之一的人）的平均人均收入增長得相當快，比頂層十分之一階層的人快，也快於貧困線的增長速度。換句話說，經濟增長是漸進的。」

巴裡薩坎保證，糧食安全將繼續是政府的首要任務。

他補充說：「與此同時，我們繼續致力於創造更多和更高質量的就業機會和人力資本發展，以提高菲律賓人的創收能力。我們還必須通過利用數字技術來加強我們的社會安全網，以便部分保護窮人和弱勢群體免受經濟衝擊的影響。」

巴裡薩坎表示，隨著正確政策的到位和政府計劃的進一步加快，到2028年貧困率達到個位數是可以實現的。

他說：「政府堅定不移地致力於確保快速、持續和包容性的經濟增長。儘管面臨挑戰，但我們將堅持到底：我們將共同確保在建設一個人人共享繁榮的國家時不讓任何菲律賓人掉隊。」

中華銀行首席經濟學家邁克爾·裡卡福特（Michael Ricafort）表示，菲律賓經濟的進一步重新開放支持了經濟和商業條件的改善，從而創造了更多的就業機會、生計和其他機會，從而使更多人擺脫了貧困。

裡卡福特表示，政府可以實現其2028年的貧困率目標，「如果更多的人擺脫農業部門的貧困，該部門僱用了我國所有員工人數的20%以上。」

披索匯價

（二〇二四年七月廿二日）

外匯市場	開盤	58.400
	收盤	58.380
	成交額	\$858.75M
自由市場	美元	58.53
	港元	7.670
	人民幣	8.120
美元兌台幣匯率	32.872元	
紐約黃金期價	2405.6美元	

Okada Manila酒店Red Spice中餐廳 呈獻Dicky Suen大廚精湛廚藝

本市訊：Okada Manila酒店欣然推介由名廚Dicky Suen主理其的中餐廳Red Spice。作為持續進行的餐飲活動「超越美味，心靈饗宴」之一部分，Red Spice 承諾帶您踏上一段難忘的正宗中式菜餚之旅，精心烹製至臻完美。

Dicky Suen師傅以其專業知識和奉獻精神而聞名，他為Red Spice帶來了豐富的經驗和熱情。他的烹飪創作見證了他的技藝和對提供最佳風味的承諾。每道菜餚都精心選用最新鮮的食材製作，確保帶來捕捉中國精髓的極致用餐體驗。

Dicky Suen師傅的烹飪傑作

在 Red Spice，食客可以沉浸於Dicky Suen師傅的烹飪藝術之中，其菜單展示了豐富的風味和口感。大快朵頤 XO醬炒帶子配時令蔬菜，鮮嫩的帶子與新鮮蔬菜和濃郁的 XO 醬鮮味完美搭配。品嚐用上湯清蒸的石斑魚，其鮮甜味被精心烹製的醬汁完美提升。盡情享用蜜汁叉燒，肉質鮮嫩多汁，淋上完美的蜜汁，達到完美的釉面效果。體驗脆蝦腸粉令人愉悅的口感對比，鬆脆的蝦仁包裹在絲滑的米粉捲中。最後，感受香港街頭小吃文化，品嚐傳統的香港咖喱魚蛋，魚丸在芬香的咖喱汁中燉煮。

Okada Manila酒店的餐飲副總裁 Andreas Balla 表示：「Red Spice 是對正宗中國菜餚的頌揚，由才華橫溢的Dicky Suen師傅淋漓盡致地呈現。他對烹飪的熱情和創造出讓食客喜愛的菜餚的能力確實令人驚嘆。在Red Spice，每一頓飯都是他熱情和專業知識的傑作。」

心靈饗宴

Okada Manila酒店擁有超過 40 間提供環球美食的餐廳，並繼續在娛樂城核心樹立卓



越餐飲的標準。正在進行的餐飲活動「超越美味，心靈饗宴」強調了食物的情感和變革的力量。它強調在Okada Manila酒店用餐不只是享受美食，它承諾提供超越單純味覺享受的體驗，滿足更深層次的情感和精神需求，猶如心靈饗宴。從充滿意大利風情的 La Piazza 到溫馨的 Ginza Nagaoka，Okada Manila酒店的每家餐廳均旨在提供獨特而充實的美食歷險。

食客們可以期待進入一個精緻的氛圍和

卓越的服務融為一體的世界，每一餐都傾注熱情並採用用最優質的食材烹製而成。「超越美味，心靈饗宴」概括了Okada Manila酒店用餐體驗的精髓。無論是慶祝特殊節日還是簡單享受日常美食的喜悅，食客都會發現每道菜都在訴說著故事，每餐都是對生活中美好享受的慶典。

有關Okada Manila酒店的餐飲選擇和預訂的更多詳情，請瀏覽 <https://www.okadamanila.com/beyond-flavors-a-feast-for-the-soul>

馬科斯政府擴大自由貿易協定

雙方分別於2016年在比利時布魯塞爾和2017年在宿務省進行了兩次正式談判。

格普蒂還說，菲律賓和阿拉伯聯合酋長國最近結束了第二輪談判。

他說：「這是我們國際貿易關係的另一個里程碑，因為這將是我們第一次與中東國家達成自由貿易協定。對於我們來說，這也是一個很好的起點，可以進入海灣合作委員會（GCC）國家。」

格普蒂表示，菲律賓和歐盟（EU）將在10月之前恢復正式談判。

他說：「如果我沒記錯的話，今年10月14日或18日，我們現在將開始下一輪談判。」

格普蒂表示，下一輪會談將討論的內容和章節將更加全面。

菲律賓工商部部長阿爾弗雷多·帕斯考爾（Alfredo Pascual）和歐盟委員會（EC）執行副主席瓦爾迪斯·東布羅夫斯基斯（Valdis Dombrovskis）在3月18日共同宣佈，在2017年談判暫停後，菲律賓與歐盟自由貿易協定的談判將恢復。

格普蒂表示，該國的目標是在今年內申請。

他補充說：「一旦我們成為CPTPP的一部份，我們在這裡的附加值當然是智利、墨西哥、秘魯和加拿大。現在英國在那裡，我們有更多的理由加入（貿易協定）。」

格普蒂說：「總統在上一次國情咨文

（SONA）中，他向更多的國際經濟夥伴關係發出了這一指示。與此一致，你會注意到，根據我們的菲律賓2023-2028年發展計劃，具體來說，方向是擴大我們的自由貿易協定網絡。」

他說，工商部還旨在與智利和其他拉丁美洲國家達成雙邊自由貿易協定，並在中期探索與非洲國家的貿易協議。

目前，菲律賓與日本和韓國簽訂了兩個雙邊自貿協定，並簽訂了東盟自貿協定等多邊貿易協定；通過東盟與中國、印度、日本、韓國、澳大利亞和新西蘭達成個人貿易協定，以及《區域全面經濟夥伴關係協定》。

我國最近獲得的兩個自由貿易協定是在2022年馬科斯政府執政的第一年簽署的。

格普蒂說：「在建立這項國際貿易協定和與各種貿易夥伴的經濟關係的同時，我們通過加強對自由貿易協定的利用來與私營部門接觸也很重要。」

馬科斯：投資承諾創造20萬個就業機會

本報訊：菲律賓總統費迪南德·馬科斯（Ferdinand R. Marcos Jr.）週一在國會發表的第三次國情咨文（SONA）中表示，我國目前的投資承諾將為菲律賓人創造超過202,000個就業機會。

他說：「大量投資承諾已經開始運作，還有更多處於不同發展階段。」

早些時候，工商部（DTI）部長阿爾弗雷多·帕斯考爾（Alfredo Pascual）表示，在總統訪問期間向行政長官承諾的20個項目已經在運作。

這些項目已經投入了價值12.6億美元的資金。

馬科斯說：「我們積極的基礎設施發展、商業友好政策、投資和出口促進、外國訪問和經濟訪問，都旨在不僅創造就業機會，而且創造高質量和有競爭力的就業機會。」

帕斯考爾表示，DTI的200多個投資線索的潛在價值超過700億美元。這些線索為工商部附屬機構投資委員會（BOI）和菲律賓經濟區管理局（PEZA）創建了項目註冊渠道。

馬科斯補充說：「根據《企業復甦和企業稅收激勵法案》（CREATE）的合理化激勵計劃也使超過1萬億元的投資和超過100,000個新工作崗位成為可能。這種充滿希望的事態現在正在召喚我們通過《CREATE MORE》（即《企業復甦和企業稅收激勵法案》（CREATE）修訂案）來創造更多工作機會。」

他說，政府有意識地努力通過數字化和簡化流程來改善營商的便利性。

總統說，通過第18號行政命令創建的「綠色通道」促進了100多個項目，這些項目具有數萬億元的潛在投資。

投資促進委員會的一站式戰略投資行動中心（OSAC-SI）向具有重大經濟影響的投資發綠色通道證書，以加快相關政府辦公室的許可證和執照的處理。

馬科斯：政府將促進投資拉動型增長

本報訊：馬尼拉總統費迪南德·馬科斯（Ferdinand R. Marcos Jr.）週一在第三次國情咨文（SONA）中表示，政府將促進投資拉動型增長，以維持我國的經濟增長。

他強調：「儘管我們面臨經濟逆風，但我們堅持了下來。我國表現出與本地區強勁經濟體相媲美的疫情後復原力的健康跡象。」

馬科斯報告說，我國的貧困率從2021年的18%降至2023年的15.5%。

最新的貧困率數據低於2018年疫情前16.7%的水平。